IxIILF— F 8492 kecal

%1 '8 538kcal

7mAIECE FLIR 189 g 48196¢g
SHSFE1IALIHREITT LWIAREE
H AR HRIL BBro (3K) (ki RRDET
EH BPO HOAHICHEZHD | MPHEPEICERZHD | FORFEEZIZI L[ 1R 265/
4+ 185K |#031z05 SR T e L g 47, BHTE e g | 0T TR LLETY | BT | besicy
— e o Ewp3(Z9S i " Bfi Eh¥ A% Jovay— — (25
. . A BAVEDSES cPR K O UAE 5K = EhE AP ) SHIEFENA | IFKE
5 19 |Fw3ice> BARE BELB A0 A B RN AEH FH BA HR S R R Sr I=#Y
6+ 204 |#031m03|  ClZA [SCCeht HELE <FEHD ifgg@% k ConE B th% 43, B BRIY & p il sR | casizEy
. . CTETIHA DIEDZIESIC EpSI2w> 5HA BHEO—L 43 BIF MR = m | HARN _
721+ [Zw31z05 D ESO— LR [Tty P TR BHE & H5 AB EhE YAC E 24wk wAYIZEY
o . AHTIFA SDFENYIC FppSI2hS w 432, BHD BT M8 |is cE5 2 x8 7 22 an B/ TN
10 - 24K #w5lew5 e e £555F 1A KB ER Tu o &‘*f:w " e S B can | T
117K . . s BE ALWEBE0—/L LehF FE AS SOLATA HUTFT— .
- = Ky AL—YFa— YASHYSE EHD © A d = S 35 oo e el Iv¥F— -
PPN E3Icwd En3l05 SlRADEBE A‘;J?g*y;*jim 3 KA NL F-X E03Y VLT A | Wil hes | BIEEY
AU B KB cPLATA
) s x| BHYUTIRA BOBFOEHINSSIC £95(295 X BbME CFEMm RUR = g e AR N e
12 - 267K &5t #ELB <O RURDFR) S ; FHBR LRI RR | 9T NS | gpzes | DLEREY
E—<
corale = 2| BEAAL— HOLLEFEVDHZILD Ew3In> X ContE @ NEH 59— 42, B I—YJ Ik FE AB E—3 YAS 0L | BERTAvY | e
13 - 27| Fw3icwd FED BIECUIEA ok —%8 Bk Y+ g #6530 B8R AZ WA | yohr—x | CHEREY
) . HOBIE A el FIRYSEA B g = Bobnd Teny IR AS PYALS < p =
14 - 28| E0505) Ly ceroRyBL s <FHO Lot AL RIS T—AYY FEL W R et ek | BODISEY
EIITHD . I
. R ClFh SKENFLHDIZHD HSuh—H IR G EhE e 43 MR 2)—LF—X Bl NS TB Z 28 SL—E Rk .
16 - 307 [Fw3iee3 #ELB <60 7 7 * Wi 7597 Bg SRLIMTA Ty atuam | PmIREY
.29 == ClFA EYIKDIZHD EFpS(Zw> Wb mhdE SA_ = @ KR AB TOLATA MK IDFEIEFESH N
17 - 28 |#w31z03 HELB <Fho SNadomg | K B E— EDFENG 43 R RIG B 2 A Aroz | ®EBIZEY
ClIEA 128D =j— = . T —ts - . o
S— = N - FpSI2wd X RbEE CFm = £E & z95Y 2PL brw A3 | JREK/SA N
23H 32> %b;«’:%ﬁ%&)g;@%%)&)to) (+5 BT LIEA Rl —% 8 (353D 43 & oweg BE BEhE FEShAS Ty CellzEY
25k |#e31mm5 SIHEATASNEENTDIZHD Zp3(205 % I W B 43 B BA kg neE e sers | BECEBILL Lo ey
- HELD FZEm Lb—HA il K= HBL FrRY (25 HAR =

XITHE.MHOREREICIY, BIAERIBOZEENHYFTT DT T AW BROKSHIEEERTT .




